
Vefsn jeger- og fiskerforening 
 

Referat fra styremøte nr. 7/2010 
Møtedato:  06.12.2010 

Sted:   Fru Haugans Hotell 

 

Følgende møtte: Torkild Berg, Harald Mortensen, Magne Mikalsen(vikar for Dagfinn 

Brækken), Per Thomas Eiterstrøm (vikar for Torstein Einrem), Trond-

Vestar Graarud. 

Fravær: Roy Nicolaisen-jobb, Trond Kjærstadbakk-ikke gyldig fravær, Tor 

Richter Johnsen-ikke gyldig fravær, Walter Paulsen-reise, Gunther 

Haas-syk,  

  

 

 

 

 

Agenda: 

 

SAK 7.1.10 Gjennomgang av forrige referat. 

 

Sak 3.6.10. Harehundgruppa. 

Harejaktkurset den 4.12.2010 ble vellykket, se hjemmesiden på nettet. 

                      

  Sak 3.15.10. Lagerlokale for dokumenter. 

  Dagfinn sjekker med Svein Wika om hva han har å tilby av lagerlokale.  

  Harald skanner  hyttebøkene for Jengelhytta. De andre hyttestyrene oppfordres 

  til å følge Harald sitt eksempel da bøkene har historisk stor verdi ! Kopi settes 

  på hyttene. 

 

  Sak 3.16.10. Naustet på Brunreimvatnet. 

Legges frem som en egen sak for årsmøtet under Krutfjellhytta med 

handlingsplan 2011 og i budsjettet for 2011. Ansvarlig-Roy Nicolaisen. 

 

  SAK 4.3.10 Søknad som jegerprøveinstruktører fra Elias Fåkvam og Rune 

  Einrem. 

  Vi får antagelig støtte av Statskog til å dekke noe av kursutgiftene.  

  Søknad er oversendt statsskog v Torkil. Torkil informerer om dette på 

  neste møte. 
 

  SAK 5.2.10 Grasrotandelen, v/Gunther Haas. 

  Gunther og Trond-Vestar melder inn VJFF i grasrotandelen. Trenger  

  protokoll fra årsmøtet, navn og personnummer på styret å bestille   

  pinkode fra Altinn. 

  Dette skal legges inn på hjemmesiden når ferdig. 

 

  SAK 5.6.10  Eventuelt. 

  Strømmingskurs blir i april, mai. Walter ordner dette). 

  



SAK 7.2.10 Økonomi gjennomgang v/Roy Nicolaisen, Økonor. 

 

 Dette er det Frode Stifjell (Regnskapskonsulent v/Økonor Mosjøen AS) sier: 

Jeg kan gi et par kommentarer til regnskapet for hovedlaget som jeg sendte over før 

helga: 

Inntektssida ser ut til å kunne bli på samme nivå som i fjor. Sponsorinntekter i post 

3401 er foreløpig ikke mottatt ennå. Dette er fra Helgeland Sparebank, og de bruker å 

overføre dette helt på slutten av året. Erfaringsvis kan det hende at de må ha en 

påminnelse om dette, så det er kanskje greit å ta kontakt med dem slik at det kommer 

inn på konto innen 31. desember. I tillegg vil renteinntekter bokføres på slutten av året 

 Hovedsponsor Helgeland Sparebank bruker å sponse (ca 18.000,-)Torstein Einrem 

sjekker dette. 

 På kostnadssida er foreløpig bokført forsikringspremie noe lavere enn i fjor, men etter 

 det jeg forstår kan det muligens komme noen endringer slik at endelig beløp kan bli 

 noe høyere enn det som er bokført pr i dag. Videre er regnskapshonorar en del høyere 

 enn i fjor, dette skyldes ekstraordinær bistand med ferdiggjøring av regnskapet for 

 2009 til noen av undergruppene.  Forsikringssummen er gått ned med ca 10.000,-.

 En bør vurdere innboforsikring for hele innboet til VJFF, Roy sjekker dette. 

 Alle undergruppene skal skaffe seg en oversikt over premier som en har, varetelling da 

 det er en del verdier i dette. 

Det regnskapsmessige bildet for hele foreninga vil som tidligere nevnt ikke bli klart 

før en stund ut på nyåret, når hver enkelt undergruppe har levert inn regnskapet hit slik 

at vi får sy sammen alt til et felles årsregnskap. 

 

 

 

 

 

   

SAK 7.3.10 Smårovviltkurs v/Torkil Berg 

 

  Fylkeslaget tok kontakt med Torkil Berg om å lage et rovviltkurs.  

  Torkil har søkt kommunen om midler til transporterbar åtebu kr 20.000,- 

  undervisningsmateriell kr 3.000,-.samt fritak av egenandel av kursavgiften for 

  ungdommen. Har søkt det samme hos statsskog. 

  Torkil Berg, Walter Paulsen og Trond-Vestar Graarud blir arbeidsgruppa for 

  å hjelpe til med kurset. 

  En skal prøve å bruke jaktskyteanlegget i Kvalforsmarka, en trenger da å  

  leie/låne statsskog hytta på Kvalforssetra. Dette sjekker Torkil ut. 

  Som alternativ 2 vurderes det å høre med Holmen gård om vi kan arrangere 

  kurs der. (minuset er at det blir mye større kost) 

  Reidar Johansen har sagt seg villig til å ta seg av det praktiske ved bygging av 

  åtebu. En vurderer også å spørre Lars eller Jon Farbu til å være instruktør for  

  fellefangst. Torkil sjekker ut dette. 

  

 

 

 

 

    



SAK 7.4.10 Endring av jakttider v/Torkil Berg 

 

  Fra 2012-2017. 

  Høring for hele Norge. 

 

  Sak: Forslag til nye jakttider fra VJFF. 

 

  LIRYPE og FJELLRYPE 

 Ved synkende eller stabil rypebestand fra forrige år.  

 Jakttidsrom fra 1. oktober til ut februar neste år. 

 Ved stigende bestand fra forrige sesong fra 10. september til ut februar neste 

 år. 

 

 SKOGSFUGL 

 Ved synkende eller stabil bestand jaktstart 1. oktober til ut januar  neste år 

 Ved stigende bestand jaktstart 10. September til ut januar neste år. 

 

 REV og MÅR 

 Forlenge jakttida til 10. Mai 

 

  JERV 

  Forlenge jakttida fra 1. September til ut februar neste år.   

 

  JULEFREDNING avskaffes. 

 

SAK 7.5.10 Eventuelt 

 

  Styremøte 17. januar 2011. Fru Haugans kl.18:00-20:00 

  Ny styremøteplan for 2011 vil komme. Ansvarlig TVG. 

 

  Undergruppene må sende inn regnskapet + budsjett for 2011 før jul. Ansvarlig 

  TVG, sender mail om dette. 

 

  Årsmøte 2. mars, Fru Haugans kl.18:00-21:00 

  Foredrag, Magne sjekker alternativene. 

 

  Årsmeldingen må trykkes opp og sendes alle sponsorer. 

 

  Jaktskyteanlegget er innvilget stønad. 

 

  Forslag til utmerkelser må rapporteres til ordenskollegiet. 

 

 

 

   

Referent 

Trond-Vestar Graarud    

 

   

 


